
Aseɣti d beṭṭu n tezmilin n ukayad (PL)


 Question 1.
+ Béhaviorisme, ancienne théorie comportementaliste, apprentissage assimilé au comportement…ppo (1)
+le constructivisme et le socio-constructivisme permet :
- la transférabilité, la durabilité des apprentissages ;
-travail en groupes
-importance des interactions, 
- la résolution des conflits cognitifs
- se base sur ; la participation de l’élève, son activité, sa motivation donne du sens aux apprentissages par la contextualisation;… (1O)
Question 2
Modèle transmissif: tête vide + explication = (3)
Behaviourisme : tête noire, on ne sait pas ce qu’elle contient, on ne sait pas ce qui se passe dans la tête de l’apprenant +explication = (3)
Cognitivisme : tête n’est pas vide totalement, on s’intéresse à ce qui s’y passe + explication = (3)
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